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Câu 1 (2,0 điểm). Thực hiện phép tính:
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Câu 2 (2,5 điểm). Tìm x, biết:
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Câu 3 (2,0 điểm). 

1) Một người mua một chiếc xe đạp giá 2,5 triệu đồng và được giảm giá 375 nghìn đồng. Hỏi người đó được giảm giá bao nhiêu phần trăm ?

2) Trong 200g sữa chứa 9g bơ. Tính khối lượng sữa cùng loại trong một hộp, biết rằng lượng bơ trong hộp sữa đó là 135g. 
Câu 4 (2,5 điểm). 
Vẽ hai góc kề bù 
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a) Tính 
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b) Vẽ tia Ot là tia phân giác của 
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Câu 5 (1,0 điểm). 
Cho 
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	Câu
	Đáp án
	Điểm
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	Nếu bằng ngay kết quả vẫn cho điểm tối đa
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	Nếu không quy đồng mà ra ngay kết quả: trừ 0,25đ
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  (Nếu không có bước này mà ra ngay kết quả thì không chấm)
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	Câu 3

(2,0 đ)
	1) Người mua hàng được giảm giá số phần trăm là: 
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	- Nếu không có câu trả lời hoặc trả lời sai thì không chấm.
	

	
	2) Tỉ lệ bơ trong sữa là : 
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	Khối lượng sữa tương ứng 135 g bơ là:
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	Học sinh có thể đặt phép toán: 
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(g) vẫn cho điểm tối đa
	

	
	Vậy khối lượng sữa cần tìm là 3000g hay 3kg
	

	Câu 4

(2,5 đ)
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	1) Vẽ hình đúng hết câu a.
Vẽ hình sai: Không chấm toàn bài.
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	Nếu không ghi được 
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	2) Do Ot là tia phân giác của 
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	- Nếu học sinh lập luận được hai góc kề bù thì càng tốt.
- Nếu thiếu khẳng định 
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- Nếu không lập luận mà nói luôn tia Ot nằm giữa hai tia Ox và Oz thì trừ 0,25đ
	

	
	
[image: image54.wmf]·

·

0

xOt180tOz

Þ=-


	0,25

	
	
[image: image55.wmf]·

000

xOt18065115

Þ=-=


	0,25

	Câu 5

(1 đ)
	Cho 
[image: image56.wmf]a,m,bZ,m0

Î>

 và 
[image: image57.wmf]ab

ab

mm

<Þ<


	0,25

	
	
[image: image58.wmf]aaabbb

Þ+<+<+


	0,25

	
	
[image: image59.wmf]aaabbb

2m2m2m

+++

Þ<<


	0,25

	
	
[image: image60.wmf]2aab2b

2m2m2m

+

Þ<<

 hay 
[image: image61.wmf]aabb

m2mm

+

Þ<<


	0,25


Chú ý: - Giáo viên có thể chia nhỏ biểu điểm
            - Học sinh làm cách khác, đúng vẫn chấm điểm tối đa
ĐỀ CHÍNH THỨC
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